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Нужно подробное решение!!!
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B ummenayansHeIx samanusx 61-70 TpefyeTcs HaWTH B NAHHOH ceTH
B rpade ¢ 3axannLiMn APOIMYCKHKIMU CIIOCOOHOCTAMY pebep) Makch-

TOTOK H3 BEPUWIMHBI C HOMepoM | B BEPLIMHY ¢ HauOOJBIIMM HO-

(B 3aauuAx 160 BepumHy 5, 6o 6). B 3anmanusx 3azansi 2 rpada
OTOpBIH HaxomuTCs CleBa, — 310 cer
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pHBIM). 3ananue B npumepax 61-70 COCTOMT B CICAYIO-
paccmasnaa nomemxu 6 zpagpe ¢ 3a0GHHHIM NOMOKOM €
a, onucannozo ¢ meopeme Popoa — Pankepcond, Hai-
bili NOMOK MedHCOy Bepulunoll ¢ HOMEpoM 1 U GepuuHoll ¢
Homepom. Ilpu smom eciu ynyyuleHHbllh NOMOK OKAdHCEMCs
l, MO HYMCHO yKaAszams mo MUHUMQIIbHOE CeYeHue, KOmOpOMy
L ROMOK (echu dice YyNueHHbITl NOMOK He OKAXCEMCS. MAKCUMATb~
0 HYJICHO CHOBA €20 Yiywuiamb 00 mex nop, nOKa OH He OKadlCcemcs

Y.
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